

Круглый стол

Экологическое просвещение молодежи является одним из приоритетных направлений в программах обучения многих учебных заведений города Павлодара. Поэтому необходимо информировать подрастающее поколение, развивать в них нестандартное мышление для поиска новых путей и решений, так как тема экологии - и важная, и интересная, и сложная одновременно.

С учетом того, что составной частью и залогом сохранения окружающей среды является экологическое воспитание и образование, сектор производственной литературы областной библиотеки им. С. Торайгырова считает одним из важных направлений своей работы экологическое просвещение, работу по повышению экологической культуры, пропаганде экологической литературы. Областная

Бережное отношение к родной природе - это и есть вклад в будущее нашей планеты

библиотека на протяжении нескольких лет работает по программе «Экология и жизнь», в рамках которой проводятся мероприятия экологической тематики, создан экологический лекторий «Зеленая планета», работают клубы по интересам: клуб ветеранов-садоводов «Наш очаг», любителей комнатного цветоводства «Фиалочка».

Цель проводимых мероприятий не только экологическое просвещение населения, но и привлечение внимания общественности к проблемам рационального использования природных богатств и охраны природы родного края.

5 июня к Всемирному дню охраны окружающей среды в библиотеке состоялся «Круглый стол» на тему «Табигатты аялаңыздар» - «Берегите природу». Директор Павлодарского Дома географии Александр Вервекин рассказал о деятельности общественного объединения «ПавГео», где работают неутомимые искатели, просветители знаний о своем крае. А.Вервекин

пригласил всех участников экологического мероприятия в увлекательное путешествие в День Иртыша, который будет отмечаться в июле. Методист Павлодарского детско-юношеского центра экологии и туризма Н. Г. Москова представила основные аспекты деятельности центра, исследовательскую работу Павлодарской экологической школы, презентацию «Экологического календаря». Экологический видеолекторий «Зеленая планета», являющийся совместным проектом Павлодарской экологической школы и областной библиотеки, объединяет самых активных защитников природы. Познавательную направленность имело выступление А. В. Антонцева, зам. декана энергетического факультета Павлодарского государственного университета на тему «Технология брикетирования из возобновляемых органических материалов» о энергосберегающей технологии выполнения топливных брикетов из органических отходов, проводимых учеными

ПГУ им. С.Торайгырова. Искусствовед Павлодарского художественного музея М. Б. Хусаинова представила небольшую выставку картин молодых художников – пленэрных работ из фондов музея с изображением городских пейзажей.

Большой интерес вызвала книжно-иллюстративная выставка «Чистая экология - здоровая нация». Особое внимание привлекли материалы к международной выставке «ЭКСПО-2017».

Подобные встречи помогают продвижению идей экологического образа жизни среди молодежи, пробуждения экосознания в каждом из нас. Ведь бережное отношение к родной природе - это и есть вклад в ближайшее будущее нашей планеты.

Омарова Б.
*библиотекарь сектора
производственной литературы
Павлодарской областной библиотеки им.
С. Торайгырова*